

Raport de activitate a consilierului Tîpîi Ioana pe anul 2017



Principalele atribuții a unui consilier local sunt acele de a participa la sesiunile Consiliului local, de a organiza întâlniri cu cetățenii pentru a-i informa cu privire la activitatea desfășurată de Cons. local, pentru a le asculta preocupările și problemele cu care se confruntă și a fi analizate în cadrul sesiunilor, dar și aceea de a emite avize proiectelor de hotărâri cu incidență asupra comunei din care face parte etc.

În anul 2017 am participat la sesiunile ordinare, extraordinare și a celor de îndetășare ce au avut loc în cadrul Cons. local unde au fost discutate proiecte cu privire la interesele cetățenilor din comuna noastră.

Pe tot parcursul anului 2017 am avut întâlniri cu grupuri de cetățeni care au cerut informații cu privire la problemele cu care se confruntă, dar au făcut și referințe la

Consiliul Local și-au rezultant.

Unul dintre aceste probleme au fost aduse la cunoștința consilierilor, dar multe din ele n-au avut rezoluție sau poate nici măcar nu au fost consumate în procesele verbale întocmite în cadrul sesiunilor, deoarece secretarul nu ne citete procesul verbal de la sesiunile anterioare și nici nu l-a pus la dispoziția noastră ori de câte ori am cerut acest lucru, conform legii 393/2004.

Altă obligație a consilierilor este aceea de a emite avize fie pozitive, fie negative de către comisia de specialitate în care activăm, dar mie în calitate de președinte al comisiei Poziția ordinară nu mi-a fost solicitată nicio dată un aviz la proiectele care se învecinează în această comisie.

De aceea la o analiză a hotărârilor consiliului local pentru anul 2017 s-ar putea ca unul dintre acestea, nemulțumite de ariz de specialitate să derinească nule de drept, conform legii.

Consider că prin distrucționarea consilierilor de a face parte din comisia care-

prin mesajul de arhivare la comisie de specialitate din care facem parte, prin refuzul de a ne fi puse la dispozitie orice informatie in termen de 5 pana la 10 zile, ne-au fost incalcati drepturile de comitieri local.

Co. atore de multe ori a fost incalcat legea administratiei ^{locale} locale, dar n' are legea 393/2004 - privind Statutul alderilor local, iar cei responsabili de aceste ilegalitati vor trebui trași la raspundere.

IOANA TRIFOI
